

<p>Titulli dhe qëllimi i modulit</p>	<p>Titulli i Modulit:</p> <p>Hyrje në Metodën Kuantitative</p> <p>Drejtimi: Studime Evropiane /MA</p>
	<p>Qëllimi i modulit:</p> <p><i>Në këtë lëndë studentët mësohen të bëjnë hulumtime empirike nga fusha e shkencave sociale duke u bazuar në metodat dhe teknikat kualitative dhe kuantitative. Ata mësohen të përzgjedhin dhe zbatojnë metodologjinë adekuate në realizimin e hulumtimit shkencor. Në këtë lëndë mësohet për procesin e hulumtimit empirik duke filluar nga formulimi i hipotezës, përpilimi i mostrës dhe pyetësorit, deri tek mbledhja, përpunimi dhe analiza e të dhënave. Mësimi i parimeve etike dhe standardeve profesionale të hulumtimeve janë pjesë e kësaj lënde</i></p> <p>Qëllimet dhe rezultatet e pritura të mësimin (njohuritë, shkathtësitë dhe kompetencat);</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Aftësimi i studentëve për t'i përzgjedhur metodat adekuate për mbledhjen, përpunimin, analizën dhe interpretimin e të dhënave <input type="checkbox"/> Aftësimi i studentëve për të bërë hulumtime empirike nga fusha e shkencave sociale. <input type="checkbox"/> Përzgjedhja e mjeteve dhe metodave të duhura në hulumtime. <input type="checkbox"/> Format dhe mënyrat e qasjes ndaj një punimi akademik. <input type="checkbox"/> Të trajtuarit analitik të punimeve dhe fenomeneve shkencore. <input type="checkbox"/> Hulumtimet empirike, përpunimi dhe analizimi i të dhënave, pyetësorët, etj.
<p>Mësimdhënia e modulit</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Java e parë 2. Java e dytë 3. Java e tretë etj.

Menaxhimi i Modullit	
	<i>Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë;</i>
	<ul style="list-style-type: none"> • .
Vlerësimi i modullit	<i>Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies:</i>
	<i>Rezultatet e mësimit të modullit:</i>
Kredit, fondi i orëve dhe	<i>Metodat e vlerësimit:</i>
	<ul style="list-style-type: none"> •
	<i>Statusi i lëndës dhe kohëzgjatja, pikët e kredive dhe fondi i orëve:</i>

personi kontaktues	<i>Personat kontaktues:</i> Ligjërues e lëndës: Prof. Mob: Email: Asistent: Administrata:
---------------------------	--

Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:	<ul style="list-style-type: none">• Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë institucionin dhe rregullat e tij.• Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë i vëmendshëm në orën mësimore.• Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim.• Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti duhet t'i përmbahet udhëzimeve të dhëna nga mësuesi për realizimin hulumtues dhe teknik të punimit.
--	--